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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ 
ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
 
Наша держава повинна враховувати позитивний міжнародний досвід із 

врахуванням національних особливостей формування та діяльності органів 
Національної поліції.  

Особливої уваги заслуговує досвід Ізраїлю та США у розробці та 
впровадженні корпоративної інтегрованої моделі даних, розробленої для 
потреб поліції. Як зазначив А. Москвич, цей проект містить кілька ключових 
елементів. Відповідно, основною корпоративною інформаційною моделлю є 
каталог інформаційних об’єктів [5, с. 30].  

Особливу увагу заслуговує той факт, що, як звичайний словник, він 
визначає кожен елемент інформації, що використовується різними 
підрозділами поліції, від ордерів на арешт до листків непрацездатності 

Впровадження системи Компстат в Нью-Йорку та її подальше 
поширення в інших містах США суттєво вплинули на систему інформаційної 
підтримки американської поліції. В. Уолш визначає Соmpstаt як 
цілеспрямований процес стратегічного управління, який використовує 
комп’ютери технологій, оперативної стратегії та підзвітності керівництва з 
метою формування підходу до підтримки відділ поліції у сфері боротьби зі 
злочинністю [4, с. 362] 

В Ізраїлі також особлива увага приділяється інформаційному 
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забезпеченню громадського захисту замовлення, і кожен патрульний 
автомобіль оснащений комп’ютером, який дозволяє дістатися за лічені 
секунди необхідна інформація, що міститься в базі даних поліцейських 
інформаційних систем [3, с. 59].  

У штабі поліції Ізраїлю діє Відділ оперативної інформації, який має 
центральний комп'ютер, тобто централізовану базу даних, зокрема про 
боротьбу зі злочинністю, розвідку та поліцейські операції. Центральний 
комп'ютер інтегрований з інформаційними банками в усьому світі країна [3, 
с. 87]. 

Україна активно впроваджує міжнародний досвід використання різної 
інформації та інформаційно-телекомунікаційних систем оперативно-
пошукового та інформаційно-довідкового призначення  

Останнім часом в Україні відбувається інтенсивне впровадження 
сучасних інформаційних технологій майже у всі сфери життя держави, 
включаючи діяльність Національної поліції (СНП). Міжвідомчі банки даних 
та інші комп’ютеризовані системи створюються, впроваджуються та успішно 
використовуються у боротьбі зі злочинністю.  

Міністерство внутрішніх справ України накопичило значний досвід 
використання сучасних інформаційних технологій, функціонує та постійно 
вдосконалює систему інформаційного забезпечення, яка забезпечує 
інформаційну підтримку ОНП при виявленні, розслідуванні та попередженні 
злочинів, у процесі виявлення та розшуку злочинці. вирішував інші завдання 
боротьби зі злочинністю. Інформатизація діяльності СНП передбачає 
впровадження у їх діяльність відповідних інформаційних систем, що вимагає 
від працівників набуття відповідних знань та навичок у галузі інформаційних 
технологій. 

Інформація - це будь-яка інформація та / або дані, які можуть 
зберігатися на фізичному носії або відображатися в електронному вигляді 
(стаття 1 Закону України "Про інформацію" із змінами, внесеними 
13.01.2011). Інформація документується або публічно оголошується 
інформація про події та явища, що відбуваються в суспільстві, державі та 
навколишньому середовищі (ст. 1 Закону України "Про інформацію" від 
02.10.92 р.).  

Надійність, своєчасність та повнота інформації особливо важливі для 
Національної поліції. Відсутність інформації хоча б в одному з цих 
властивостей призводить до неправильного рішення управління. 
Різноманітність та великі обсяги інформації часто ускладнюють пошук 
необхідної інформації. Тому інформація повинна бути організована, 
врахована та максимально формалізована для її обробки сучасними 
інформаційними системами.  

Вирішення проблем сучасного інформаційного забезпечення має бути 
досягнуто шляхом запровадження єдиної політики інформаційного 
забезпечення; створення багатоцільових інформаційних підсистем поліції; 



Організаційно-правове забезпечення функціонування підрозділів превентивної діяльності … 

151 

вдосконалення організаційного та кадрового забезпечення інформації 
одиниці; інтеграція та систематизація інформаційних записів поліції всіх 
рівнів; розвиток інформаційної мережі; створення умов для ефективного 
функціонування інформаційного обліку, забезпечення їх повнота, надійність, 
актуальність та безпеки. 
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АКТУАЛЬНІ ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ  
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ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ РЕФОРМУВАННЯ 

 
Одним з яскравих прикладів, які вказали на необхідність та надали 

поштовх реформуванню правоохоронної системи в нашій державі можна 
назвати «революцію гідності» 2014 року. Основною метою реформування 
стало створення сучасної поліції, яка б була «обличчям» якості, 
професіоналізму, справедливості та компетентності, а також швидкого 
реагування і поваги до основоположних прав людини.  

Початковим етапом реформи стало створення у 2015 році сучасної 


